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ПРАВОВА ОЦІНКА МАТЕРІАЛІВ ЩОДО ЗАКОНОДАВЧОЇ РЕГЛАМЕНТАЦІЇ ПИТАННЯ 
ВИМУШЕНИХ ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ 

 
З метою реалізації Експертної ради покладених на неї завдань, на засіданні Експертної 

ради, яке відбулось 10.09.2014 розглянуто питання щодо розгляду пропозицій та матеріалів 
щодо законодавчої регламентації питання вимушених переселенців. 

Розробка законодавчих змін, присвячених питанню вимушених переселенців, є 
відповіддю на критичну потребу забезпечення прав і свобод людей, що змушені були 
покинути свої домівки через збройні конфлікти, окупацію територій, масові порушення 
прав людини та інші надзвичайні обставини. З огляду на статті 3 та 21 Конституції України, 
які проголошують вищу цінність життя, здоров'я, честі, гідності людини та невід'ємність 
прав і свобод, держава бере на себе відповідальність за їх захист і забезпечення. 

З урахуванням досвіду інших країн, що зіткнулися з подібними викликами, а також 
рекомендацій міжнародних організацій, таких як Комісія ООН з прав людини та Управління 
Верховного комісара ООН у справах біженців, вважаємо за необхідне розробити  
законопроект, спрямований на визначення правового статусу вимушених переселенців. 
Його метою є не лише надання термінової допомоги та підтримки вимушеним 
переселенцям але й створення стійких механізмів для їх інтеграції в соціальне середовище, 
спрощення процедур реєстрації, отримання житла, працевлаштування та відновлення 
бізнесу. 

На нашу думку, проект повинен регламентувати правовий статус вимушених 
переселенців, надавати визначення поняття "вимушений переселенець", встановлювати 
правові основи для захисту їх прав і інтересів, обов'язки органів державної влади та 
місцевого самоврядування щодо вимушених переселенців. Він також повинен передбачати 
створення спеціальних фондів для компенсації втраченого майна та витрат на переселення, 
а також фінансування заходів з інтеграції переселенців у нові громади. 



На сьогоднішній день в Україні існує відчутний дефіцит правового регулювання у сфері 
внутрішньої вимушеної міграції. Тому розробка і прийняття цього законопроекту видається 
критично важливим кроком, який дозволить заповнити цей прогалину в законодавстві, 
забезпечивши належний захист і підтримку вимушеним Впровадження такого закону стане 
фундаментальною основою для стабілізації ситуації в країні, допоможе мінімізувати 
наслідки криз, пов'язаних з переміщенням населення, і сприятиме відновленню соціальної 
справедливості та зміцненню довіри до державних інституцій. 

Ключовим аспектом є також фінансово-економічне обґрунтування законопроекту, яке 
має передбачати збільшення видатків державного бюджету на соціальну допомогу, 
відшкодування втраченого майна, створення інфраструктури для тимчасового розміщення 
переселенців. Ці інвестиції в майбутнє країни, сприятимуть створенню більш стабільного та 
безпечного суспільства. 

Завершення цього процесу законотворення та його подальша ефективна реалізація 
вимагатиме співпраці між усіма гілками влади, громадськістю, міжнародними 
організаціями та донорськими країнами. Прогноз соціально-економічних наслідків вказує 
на значні переваги, які отримають як самі вимушені переселенці, так і суспільство в цілому, 
включаючи збільшення соціальної згуртованості, економічну стабілізацію та посилення 
захисту прав людини. 
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